
 

令和５年度 学校評価アンケートの結果より 
 

【児童 ３～６年】                                        （  ）は、昨年度の結果，※一昨年  

〇肯定的評価が８０％以上の項目が２０項目中１５項目あった。内９０％以上は４項目であった。 

評価の高かった項目 

 ・設問１７ 交通ルールや公衆ルールを守り，安全 に注意して登下校していますか。 95.7%（98.8％ ） 

 ・設問１６ 学校で火事や地震 が起きたとき，どうしたらよいか知っていますか。  94.8％（97.8％） 

 ・設問 ７ 学校のきまりや約束を守って生活していますか。            90.5％（92.6％） 

 ・設問 ９ チャイムを聞いたり時間を確認したりして，時間を守っていますか。   90.5％（91.1％） 

昨年度は高評価➡下がった項目 

 ・設問 ４ 授業中，先生や友達の話をしっかり聞いていますか。          89.6％（91.7％） 

  ・設問 ８「おはよう」や「ありがとう」など自分からすすんであいさつができていますか。   87.0％  (91.7％）※89.5% 

 〇肯定的評価が８０％未満の項目が５項目あった。              

 ・設問１４  天気のよい日の長放課は外でよく遊んでいますか。            46.2%（56.3％）※61.9％  

・設問 ３ 授業ではすすんで発言できますか。                           59.0%（61.2％）※59.2％  

・設問 ６ 本を読むのは好きですか。                    67.1%（70.8％）※74.4％  

 ・設問１２ そうじはだまって真剣に一生懸命に行っていますか。         78.9%（73.5％）※84.6％  

 ・設問 ５ 宿題や予習・復習はきちんと家でできていますか。       78.6%（82.5%） 

 

◇「外遊び」は半数を切っている。体力向上の方策を考えていきたい。 

◇「読書」は，年々減少傾向にある。原因を分析し，手立てを講じたい。 

◇ 「発言」については、70%目ざして手立てを講じたい。（令和元年度69.1％） 

 

【保護者】 

〇肯定的評価が８０％以上の項目が２０項目中１６項目であった。内９０％以上は１項目であった。 

 評価の高かった項目 

・設問 ３ 学校は，行事や授業参観・懇談会・学校公開デーなど保護者が来校できる機会を適切に設けています

か。                                   93.1％(88.7％) 

・設問１１ あなたのお子さんは，友達と仲よく協力し,楽しく学校生活を送っていますか。  89.9％(93.7％) 

・設問 ４ 学校は，安心安全な学校づくりのために努力していますか。         89.3％(87.7%) 

・設問 ８ 教師は，子どもや保護者から相談があったとき適切に対応していますか。   88.7％(84.9％) 

・設問 ７ 教師は，地震や火災などの避難の仕方を子どもに身に付けさせていますか。  88.0％(81.8％) 

 

〇肯定的評価８０％未満から、８０％以上になった項目 

 ・設問１７ 学校は、保護者・地域の願いを受け止める努力をしていますか。     83.9%（79.4％）※77.9％ 

〇肯定的評価が８０％未満の項目が４項目あった。（設問５と１７が入れ替わった。） 

 ・設問 ５ 教師は，子どもたちの体力向上に向けて努力していると思いますか。   78.9%（81.7％） 

・設問１６  ＰＴＡ活動は学校の教育活動と効果的に連動していると思いますか。   77.0%（74.1％）※64.8％ 

・設問１３ あなたのお子さんは，学習に対して意欲的に取り組んでいますか。    73.4％(76.6％) 

・設問１４ 子どもたちは，あいさつがしっかりできていると思いますか。      73.2%（65.2％）※65.9％ 

 

◇「あいさつ」については、保護者評価が８％増えた。学校全体で意識して継続的に取り組んできた成果だと考える。 

◇「体力向上」については，児童同様，保護者でも評価が低下。 

◇「そう思う」の評価が特に低い項目は，「体力向上」，「学習意欲」，「あいさつ」，「きまりや約束」，「体力・健康」であっ

た。 

 

■よりよいつつじが丘小学校の教育活動のために、これらのアンケート結果を，今後の計画・運営に生かしていく。 


